

ОБЩНСКИ СЪВЕТ-БУРГАС
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ

ПРОТОКОЛ №2

Днес 23 ноември 2011 година (*сряда*) от 16:30 часа в залата на Общинските съветници в Община Бургас, се проведе заседание на постоянната комисия по правни въпроси.

Присъстват: Стоян Евтимов – председател, Евгений Мосинов – зам.-председател и членовете: Снежина Маджарова, Константин Луков, Вълчо Чолаков и Живко Димитров

Отсъстващи – Константин Бачийски.

От общинска администрация присъстваха: Златина Георгиева – директор на дирекция „ПНО”.

Заседанието откри и води председателят на постоянната комисия по правни въпроси при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Докладна записка от Йорданка Ананиева – зам.- кмет „Образование и култура“ *относно:* Съвместно ползване от партньорите по проект Младежка академия „Европа“ по Програма за трансгранично сътрудничество България-Турция по ИПП, Приоритетна ос 1-Устойчиво социално и икономическо развитие, Ключова област на интервенция 3- Инфраструктурна подкрепа за повишаване на икономическия потенциал на зоната на сътрудничество, за срок не по-малък от 5 години на недвижим имот-общинска публична собственост, находящ се на ул.“Любен Каравелов“76 /бивша баня №3/ -УПИ I, кв.9-Б по ПУП ПРЗ на к-с „Възраждане“, гр. Бургас, предоставен за стопанисване и управление на ОУ“Любен Каравелов“, гр. Бургас.
2. Докладна записка от Димитър Людиев – общински съветник **ПП ГЕРБ** *относно:* Допълване и изменение на Правилника за дейността на Общинска агенция за приватизация и публично-частно партньорство-гр.Бургас.
3. Молба от Станка Иванова Стойкова –управител на фирма „Артел-сн“ЕООД *относно:* Заплащане отстъпено право на строеж на обект находящ се в бл.117 в ж.к. „Братя Миладинови“

По точка 1 от дневния ред:

Постоянната комисия по правни въпроси се запозна с докладната записка от Йорданка Ананиева – зам.- кмет „Образование и култура“ *относно:* Съвместно ползване от партньорите по проект Младежка академия „Европа“ по Програма за трансгранично сътрудничество България-Турция по ИПП, Приоритетна ос 1-Устойчиво социално и икономическо развитие, Ключова област на интервенция 3-Инфраструктурна подкрепа за повишаване на икономическия потенциал на зоната на сътрудничество, за срок не по-малък от 5 години на недвижим имот-общинска публична собственост, находящ се на ул.“Любен Каравелов“76 /бивша баня №3/ -УПИ I, кв.9-Б по ПУП ПРЗ на к-с „Възраждане“, гр. Бургас, предоставен за стопанисване и управление на ОУ“Любен Каравелов“, гр. Бургас.

След разисквания и размяна на мнения с 6 гл. „за“, 0 гл. „против“ и 0 гл. „въздържали се“ Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и споразумението към нея с направените предложения за изменения и допълнения.

По точка 2 от дневния ред:

Постоянната комисия по правни въпроси се запозна с докладната записка от Димитър Людиев – общински съветник ПП ГЕРБ *относно: Допълване и изменение на Правилника за дейността на Общинска агенция за приватизация и публично-частно партньорство-гр.Бургас.*

След разисквания и размяна на мнения, комисията констатира пропуски и незаконосъобразности в предложения проект за решение. С 0 гл. „за”, 6 гл. „против” и 0 гл. „въздържали се” Комисията

РЕШИ:

Не подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 3 от дневния ред:

Постоянната комисия по правни въпроси се запозна с молбата на Станка Иванова Стойкова –управител на фирма „Артел-сн“ЕООД *относно: Заплащане отстъпено право на строеж на обект находящ се в бл.117 в ж.к. „Братя Миладинови“.*

След разисквания и размяна на мнения С 0 гл. „за”, 6 гл. „против” и 0 гл. „въздържали се” Комисията

РЕШИ:

Изпраща молбата до Директора на дирекция „Управление на общинската собственост“ със следното питане:

- Има ли данни теренът, върху който е разположен обект „Магазин за хранителни стоки и магазин за промишлени стоки“ находящи се в УПИ, представляващ парцел IX, кв.10 по плана на ж.к. „Братя Миладинови“, гр. Бургас, бл.117,вх.2, да е общинска публична или частна собственост?
- В Разрешение за ползване №218/04.06.2002 г. като инвеститор е посочен Община Бургас.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят закри заседанието в 17:00 часа.

Протоколист:
/ Р. Димитрова / \

Председател:
/ Ст.Евтимов /